

Расширен перечень объектов, на строительство которых не требуется получать разрешение

Изменения коснулись линий и сооружений связи

17 августа было принято постановление правительства РФ №1064, расширяющее перечень случаев, при которых не требуется получение разрешения на строительство.

Теперь не нужно получать такое разрешение при строительстве линий связи и сооружений связи при условии, что эти объекты не являются особо опасными, техническими сложными. Критерии отнесения объектов к опасным и технически сложным предусмотрены статьей 48.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В министерстве строительства Кировской области отметили, что ранее Федеральным законом от 02.08.2019 № 283-ФЗ перечень объектов, для которых не требуется получение разрешения на строительство, был дополнен антенными опорами (мачтами и башнями) высотой до 50 м.

***Пресс-центр Правительства Кировской области***